Справка о результатах деятельности учителя как классного руководителя

 Основная воспитательная деятельность Абасовой Заремы М. направлена на воспитание ребёнка как члена коллектива, формирование у него умения жить в обществе, считаться с мнением коллектива.
Достижению этих целей способствует разработанная учителем  программа   воспитательной работы по всем направлениям особенно по духовно-нравственному   воспитанию учащихся.   Цель программы: обеспечить  системный подход к созданию условий для становления и развития высоконравственного, ответственного, творческого, инициативного, компетентного гражданина России.              
Для создания условий развития и самореализации личности учитель использует возможности дополнительного образования. Ученики класса посещают спортивные кружки по теннису, и по вольной борьбе ДЮСШ селение Балахани. Они неоднократно занимали призовые места на соревнованиях муниципальном , зональном и даже республиканском уровне.  Дети активно участвуют в жизни школы и села.
Даёт свои результаты организация воспитательной работы по всем  предмам в рамках  предметных недель и использование игровых методик, которые учитель применяет как на уроках, так и во внеурочное время. 
Экологический аспект деятельности классного руководителя просматривается через формирование у младших школьников бережного отношения к природе, создание целостной картины мира. Способствуют этому учебные прогулки и экскурсии по селу, которые проводит учитель, изготовление скворечников, участие в озеленение школы и класса.
Зарема Магомедовна    поддерживает     теснейшую связь с родителями, держит их в курсе успехов и неудач детей. 
Изучение состояния эффективности процесса воспитания проводится учителем через педагогические  наблюдения, беседы, анкетирование, тестирование, изучение творческой деятельности школьников. Результатом работы является формирование дружного классного коллектива с высоким уровнем познавательной активности школьников.
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