Отзыв
об уроке русского языка разработанного и проведённого учителем  начальных классовМКОУ «Балаханская СОШ» Абасовой З. М. 2014 г.
Класс:  2
Тема: «В  мире  словарей».
Образовательная технология: информационно- коммуникативная.
Тип урока: Урок усвоения новых знаний.
Цель посещения: применение современных образовательных технологий на уроках русского языка.
 К уроку поставлены следующие цели: познакомить с видами словарей русского языка; формировать умение работать со словарём по памятке; обогатить словарный запас  детей; воспитывать уважение к русскому языку, формировать умение работать в парах 
     Цели урока определили логику содержания урока. Учителю удалось создать спокойную, деловую обстановку на уроке. Подача темы урока была осуществлена через информационно- коммуникативную технологию. Данная технология позволяет учащимся развить познавательную активность, самостоятельное мышление и творческие способности.Учитель в данном случае исполняет роль наставника, того, кто сопровождает процесс обучения, не предоставляя готовые знания, направляет действия учащихся.
Урок обеспечивал развитие у учащихся учебных умений, коммуникативных способностей. Такая форма проведения занятия существенно повышает:
- мотивацию учения, эффективность и продуктивность учебной деятельности;
- обеспечивает работу всего класса, позволяет ученикам развить познавательную активность, самостоятельное мышление и творческие способности;
Урок был выдержан в рамках требований ФГОС, направлен на «развитие личности обучающегося на основе усвоения универсальных учебных действий». Цели, поставленные на уроке, достигнуты.
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