

"Первый учитель и первый звонок - так начинаются школьные годы..."

Отзыв родителей о работе учителя начальных классов 	
Абасовой Заремы Магомедовны
Впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Мы считаем, что нашим детям очень повезло, так как их первым педагогом стала Абасова Зарема Магомедовна.За время обучения у Заремы Магомедовны ребята успели полюбить её. Ведь она добрый, отзывчивый, хотя вместе с тем строгий и требовательный педагог. Зарема Магомедовна всегда творчески подходит как к подготовке, так и к проведению своих занятий.С какой радостью, возвращаясь домой из школы, ребята рассказывают, что они делали на уроках, что нового узнали. 
Зарема Магомедовна большое внимание уделяет не только обучению русскому языку, математике, чтению и другим предметам, но и проведению внеклассных мероприятий. Очень интересно проходят классные часы, праздники. Наши дети вместе с нами, родителями, принимают активное участие в конкурсах, олимпиадах различного уровня. Зарема Магомедовна подходит к каждому ребёнку индивидуально. Она способствует развитию их интересов и наклонностей. Мы очень рады, что наших детей учит именно Зарема Магомедовна. У некоторых из нас она учила старших детей и некоторые из нас её коллеги и мы опять доверили ей своих младших, зная какой она прекрасный педагог. Среди учительского коллектива она пользуется уважением и авторитетом. Это отзывчивый учитель: к ней можно обратиться с любым вопросом, даже не касающимся школы, она всегда выслушает и поможет советом.
Наша учительница учит детей быть отзывчивыми, справедливыми, добрыми, воспитывает взаимопонимание, взаимопомощь, чувство товарищества.
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