                                                   Отзыв 
заместителя директора по УВР  о работе учителя начальных классов МКОУ «Балаханская СОШ»Абасовой З.М.
За время работы Зарема Магомедовна показала себя добросовестным специалистом, имеющим глубокие знания по своей специальности. Владеет принципами и методами новаторства, использует на уроках новые оригинальные приемы, эффективно сочетаемые со старыми.Использует на уроках новые информационные и педагогические технологии. Отличительными чертами Абасовой З. является скромность и трудолюбие, ответственность за порученное дело. Свои уроки Абасова З.. проводить на высоком уровне, с использованием  ИКТ.
     Умеет активизировать деятельность каждого ученика, умело сочетая групповые и индивидуальные интересы и задачи учащихся.
      Работа над самообразованием, постоянный поиск новых более эффективных методов и форм образовательной работы, проведение нетрадиционных и нестандартных уроков и воспитательных мероприятий - характерный стиль работы Абасовой З.М
       Смело вводить и вносить новые прогрессивные идеи в области преподавания уроков. Делится передовым  педагогическим опытом . Часто выступает на заседаниях методобъединений школы и района .Координирует свои действия с действиями коллег. Держит  постоянную связь с родителями .Способна принимать самостоятельные решения в нестандартных ситуациях.
      Среди коллег и родителей пользуется заслуженным авторитетом за высокие нравственные качества, глубокие знания и трудолюбие.
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