Справка о наличии  ИКТ - компетентности педагога.

Абасова Зарема Магомедовна учитель начальных классов участвовала в международном конкурсе «ИКТ как инструмент реализации ФГОС» на сайте журнала «Педагог» и заняла второе место, сдала тестовый экзамен на курсах ДИРО по разделу ИКТ набрала 20 баллов из 20. В своей  деятельности   Зарема Магомедовна активно использует современные информационные технологии на всех этапах урока по мере возможности. 
Применение на уроке компьютерных тестов, проверочных игровых работ, позволит учителю за короткое время получать объективную картину уровня усвоения изучаемого материала и своевременно его скорректировать.
На уроках математики при помощи компьютера  Зарема Магомедовна решает проблему дефицита подвижной наглядности, когда дети под руководством учителя на экране монитора сравнивают способом наложения геометрические фигуры, анализируют взаимоотношения множеств, решают задачи на движение. На уроке русского языка  дети быстро выполняют  преобразования в деформированном тексте, превратив разрозненные предложения в связный текст. Ребёнок становится ищущим, жаждущим знаний, неутомимым, творческим, настойчивым и трудолюбивым. 
При помощи ИКТ  педагог проводила    виртуальные путешествия на уроках окружающего мира. Очень интересно прошли уроки по теме «Путешествие по Москве», «Форма земной поверхности», «Водоёмы», «Ориентирование на местности» и другие.    
Учитель использует ИКТ во внеклассной и воспитательной работе,           для самообразования и повышения своей квалификации, оформления рабочей документации в электронном формате.
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